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ПОГОДЖЕНО 
 
Рішення шістдесят шостої сесії 
Пирятинської міської ради 
восьмого скликання  
22 грудня 2023 року №630 
  

ПОЛОЖЕННЯ 
про надання автотранспортних послуг „Соціальне таксі“ Пирятинським центром 

надання соціальних послуг Пирятинської міської ради 
(далі – Положення) 

 
1. Загальні положення 

1.1 Положення про надання автотранспортної послуги „Соціальне таксі“ 
Пирятинським центром надання соціальних послуг Пирятинської міської ради 
встановлює порядок надання послуг із перевезення осіб з інвалідністю та дітей з 
інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату, маломобільних груп 
населення (осіб похилого віку, інших осіб, які не можуть пересуватися самостійно; осіб 
з інвалідністю та дітей з інвалідністю з порушенням зору, інтелектуальними та 
психічними  порушеннями) та/або одиноких непрацездатних громадян, які самостійно 
не пересуваються або пересуваються за допомогою милиць, палиць, візків та інших 
технічних засобів реабілітації, до соціально значимих об’єктів  (далі - користувачі). 

Транспортна соціальна послуга (далі – транспортна послуга) надається відповідно 
до Закону України „Про соціальні послуги“, постанови Кабінету Міністрів України 
„Деякі питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті для 
придбання транспортних засобів спеціалізованого призначення для перевезення осіб з 
інвалідністю та дітей з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату, 
та інших маломобільних груп населення“, рекомендацій Міністерства соціальної 
політики України щодо організації перевезення осіб з інвалідністю та дітей з 
інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату.  

Автотранспортна послуга „Соціальне таксі“ надається у відділенні денного 
перебування Пирятинського центру надання соціальних послуг Пирятинської міської 
ради транспортним засобом спеціалізованого призначення для забезпечення 
перевезення користувачів. 

 Основні поняття, що використовуються в цьому Положенні:  спеціальне 
транспортне обслуговування - надання транспортних послуг з використанням 
спеціально обладнаного транспорту;  

транспортна соціальна послуга - надання спеціального транспортного 
обслуговування окремих категорій громадян для проїзду до місця знаходження 
соціально значущих об'єктів;  

користувачі – особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, які мають порушення 
опорно-рухового апарату, з порушенням зору, інтелектуальними та психічними  
порушеннями, маломобільні групи населення, особи похилого віку, інші особи, які не 
можуть пересуватися самостійно та/або одинокі непрацездатні громадяни, які 
самостійно не пересуваються або пересуваються за допомогою милиць, палиць, візків 
та інших технічних засобів реабілітації;   

разовий проїзд - поїздка користувача послуги від початкового пункту до пункту 
призначення або від початкового пункту до пункту призначення і назад з очікуванням 
в пункті призначення не більше двох годин;  



початковий пункт - місце подачі транспортного засобу для перевезення 
користувача послуги або місце проживання користувача послуги;  

пункт призначення - місце знаходження соціально значимого об'єкта або місце 
проживання користувача послуги при поїздці користувача від місця знаходження 
соціально значимого об'єкта до місця проживання. 

Соціальна послуга „Соціальне таксі“ є одним із видів соціальних послуг, які 
надаються Пирятинським центром надання соціальних послуг Пирятинської міської 
ради для жителів, які зареєстровані або фактично проживають на території громади. 

Зміни до даного Положення  вносяться наказом директора Пирятинського центру 
надання соціальних послуг Пирятинської міської ради за погодженням Пирятинської 
міської ради. 

Автотранспорт знаходиться на балансі Пирятинського центру  надання 
соціальних послуг Пирятинської міської ради. 

 
2.  Мета та завдання послуги „Соціальне таксі“  

2.1 Основним завданням транспортної послуги є: 
- забезпечення, у межах своїх повноважень, реалізації державної соціальної 

політики у сфері соціальної допомоги інвалідам та створення сприятливих умов 
життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями; 

-підвищення рівня мобільності людей з обмеженими фізичними можливостями 
шляхом надання їм спеціалізованих послуг з транспортування; 

- створення умов щодо поліпшення якості життя для окремих категорій 
громадян. 

 
3. Категорії громадян, які мають право на отримання транспортної соціальної 

послуги „Соціальне таксі“ 
3.1 Соціальна послуга „Соціальне таксі“ надається особам з інвалідністю, дітям з 

інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату, з порушенням зору, 
інтелектуальними та психічними  порушеннями, мало мобільним групам населення, 
особам похилого віку, іншим особам, які не можуть пересуватися самостійно та/або 
одиноким непрацездатним громадянам, які самостійно не пересуваються або 
пересуваються за допомогою милиць, палиць, візків та інших технічних засобів 
реабілітації та є мешканцями Пирятинської громади, згідно з реєстрацією їх 
фактичного місця проживання.  

3.2. На період введення воєнного стану в Україні транспортною послугою можуть 
користуватися громадяни, які потрапили у складні життєві обставини, та особи, які 
мають легкі форми психічного розладу, відповідно до медичного висновку.  

3.3. Отримувачі послуг, що потребують сторонньої допомоги, користуються 
транспортною послугою в присутності супроводжуючого. 

3.4. Діти з інвалідністю не допускаються до перевезення без супроводження 
дорослого. 

 
4. Порядок прийому заяв та умови використання спецавтотранспорту 

4.1 Організація роботи по прийому заявок на перевезення здійснюється 
завідувачем відділення денного догляду Пирятинського центру надання соціальних 
послуг Пирятинської міської ради.  

Для того, щоб отримати право на користування послугою, користувачу необхідно 
подати заяву не пізніше за 3 доби до запланованої поїздки. При цьому користувач 
вказує день, час запланованої поїздки, початковий пункт та пункт призначення 



маршруту. У виняткових випадках, у разі потреби здійснення незапланованої 
(екстреної поїздки), заявки можуть прийматися за 1 добу. Після прийняття рішення про 
надання транспортної послуги укладається договір з користувачем послуги  

4.2 До заяви додаються: 
- копія паспорта (копія свідоцтва про народження для дітей з інвалідністю); 
- копія картки платника податку; 
- копія пенсійного посвідчення для користувачів пенсіонерів; 
- медичний висновок лікарсько-консультативної комісії для дітей з інвалідністю; 
- індивідуальна програма реабілітації видана медико-соціальною експертною 

комісією; 
- згоду на обробку персональних даних; 
- копія довідки МСЕК про встановлення групи інвалідності  для осіб з 

інвалідністю; 
- висновок лікарсько-консультативної комісії для інших осіб, які не можуть 

пересуватися самостійно та/або одиноким непрацездатним громадянам. 
 У разі повторного звернення громадянина на отримання транспортної послуги 

подається лише письмова заява до відділення денного перебування Пирятинського 
центру надання соціальних послуг Пирятинської міської ради. 

Скористатися транспортною послугою користувачі можуть не більше двох разів 
на місяць. 

Виконання заявок проводиться в порядку їх надходження, за винятком екстрених 
випадків. 

Заявки реєструються в Журналі обліку користувачів по наданню транспортних 
послуг, в якому вказується: № з/п, дата звернення, дата надання послуги, прізвище, ім’я 
та побатькові замовника, адреса проживання,  контактний телефон замовника, група 
інвалідності  або статус замовника,  дата та час подачі спеціалізованого 
автотранспорту, початковий та кінцевий пункт маршруту, наявність супроводжуючої 
особи (потребує чи ні).  

Завідувач відділення денного перебування Пирятинського центру надання 
соціальних послуг Пирятинської міської ради за результатами опрацьованих заявок 
складає графік надання транспортних послуг на кожен день, де вказує прізвище, ім’я 
та по батькові отримувача транспортної послуги, час та адреса прибуття (відправлення) 
автомобіля, місце призначення, наявність супроводжуючої особи. 

Графік надання транспортних послуг погоджує з водієм, який забезпечує надання 
транспортних послуг. 

У графіку надання транспортних послуг, складеному та підписаному завідувачем 
відділення денного перебування Пирятинського центру надання соціальних послуг 
Пирятинської міської ради, робиться відмітка про виконання надання транспортної 
послуги (ставиться підпис особи, яка скористалася послугою). 

У виняткових випадках, у разі потреби здійснення незапланованої (екстреної) 
поїздки, заявки можуть виконуватися при наявності вільного часу в графіку надання 
транспортних послуг або при співпадінні маршруту екстреної поїздки із запланованим 
маршрутом та за наявності вільного місця для перевезення. 

Завідувач відділення денного перебування Пирятинського центру надання 
соціальних послуг Пирятинської міської ради інформує користувача транспортних 
послуг завчасно, не пізніше ніж за 24 години (телефоном або в інший зручний для 
отримувача транспортних послуг спосіб) про час прибуття автомобіля, місце його 
прибуття та інші умови надання транспортної послуги. 

Виїзд автомобіля здійснюється за наказом директора Пирятинського центру 



надання соціальних послуг Пирятинської міської ради.  
Після прийняття рішення про надання транспортних послуг укладається договір 

про надання транспортних послуг між відділення денного перебування Пирятинського 
центру надання соціальних послуг Пирятинської міської ради та користувачем 
транспортних послуг. 

Перевезення користувачів транспортної послуги здійснюється в межах 
Пирятинської міської територіальної громади та Полтавської області до:  лікувально-
профілактичних та реабілітаційних закладів, закладів культури, установ, що надають 
соціальні послуги, протезно-ортопедичних підприємств, центрів правової допомоги, 
центрів надання адміністративних послуг інших закладів соціальної сфери; 
структурних підрозділів місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого 
самоврядування, суду; автомобільних та залізничних вокзалів. Також можливе 
перевезення отримувачів транспортної послуги для участі у соціальних, культурно-
масових та спортивних заходах. 

Замовлення виконуються з 8.15 до 16.30 години в робочі дні, згідно з 
розробленими маршрутами. Вихідні - субота, неділя, державні свята. В окремих 
випадках допускається надання транспортної послуги у вихідні дні. 

При одночасному виклику „Соціального таксі“ декількома особами, перевага 
надається користувачам, котрі повинні дістатись до медичних, лікувально-
профілактичних, санаторно-оздоровчих та реабілітаційних закладів. 

4.3 На період введення воєнного стану в Україні спецавтомобіль „соціальне таксі“ 
(державний номерний знак ВІ 3166 ЕН) може використовуватися для перевезення 
гуманітарної допомоги, перевірки умов проживання осіб/сімей, які перебувають у 
складних життєвих обставинах для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 
населення, у тому числі для внутрішньо переміщених осіб, які мають тимчасову 
реєстрацію місця проживання на території Пирятинської міської територіальної 
громади. 

 4.4. Отримувач послуги зобов’язаний чекати автомобіль у зазначений час за 
вказаною адресою у заявці. В обов’язки водія не входить надання допомоги замовнику 
при пересуванні по вулиці чи в будівлях. У маршрутному листі водія має бути підпис 
заявника про надану автотранспортну  послугу. 

 Питання, не врегульовані цим Положенням, вирішуються в індивідуальному 
порядку наказом директора Пирятинського центру надання соціальних послуг 
Пирятинської міської ради. 
 

5. Права і обов’язки 
5.1. Отримувачі послуги зобов’язані : 
використовувати автотранспортний засіб тільки для цілей, обумовлених цим 

Положенням; 
своєчасно сповіщати працівника  відділення денного перебування про зміну часу 

надання спеціального транспортного засобу; 
у разі відмови від виконання заявки повідомити про це працівника  відділення 

денного перебування не менше ніж за 3 години до призначеного часу; 
дотримуватися правил техніки безпеки і правил користування автомобілем;  
дотримуватися режиму роботи Пирятинського центру надання соціальних послуг 

Пирятинської міської ради; 
з повагою ставитися до працівників Пирятинського центру надання соціальних 

послуг Пирятинської міської ради; 
бережливо ставитися до майна Пирятинського центру надання соціальних послуг 



Пирятинської міської ради. 
 

6. Підстава для відмови надання соціальної послуги „Соціальне таксі“ 
6.1. Спеціальний транспортний засіб не надається : 
особам з інвалідністю, в т.ч. дітям, та іншим маломобільним групам населення з 

тяжкими порушеннями роботи опорно-рухового апарату (прикутим до ліжка); 
особам, які мають важкі форми психічного розладу в стадії загострення без 

медичного працівника; 
особам, які перебувають в момент виконання заявки в алкогольному або 

наркотичному сп’янінні.  
Не допускається використання спецавтотранспорту для перевезення громадян, 

якщо в наявності у них або членів їх родин є у користуванні автомобільний транспорт, 
у тому числі отриманий через органи соціального захисту населення; у разі якщо 
користувач або супроводжуюча його особа перебуває у стані алкогольного чи 
наркотичного сп’яніння. 

 
7. Контроль за надання соціальної послуги „Соціальне таксі“ 

Контроль та перевірку за наданням транспортної послуги „Соціальне таксі“ 
здійснює відділ соціального захисту та охорони здоров’я відповідно до чинного 
законодавства України. 

Контроль за якістю надання транспортних послуг здійснює директор 
Пирятинського центру надання соціальних послуг Пирятинської міської ради. 

 
 
 
Секретар ради Сергій ПАЗЮК 


